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Questao 1 (2.5 pts) Seja C a curva interse¢io da semiesfera x? + y* + 22 = a®,a > 0,
2z >0, com o plano x —y = 0. Determine o valor de a sabendo que fc xyzds = 27.
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Questao 2 (2.5 pts.) Clalcule: fC’ PO dr + dy A curva C € a elipse
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Questao 3 (2.5 pts) Determine o trabalho realizado pelo campo ? = x?—k(mg—i-?)xyz)?
em uma particula que inicialmente estd no ponto (—2,0), se move ao longo do eizo X
para o ponto (2,0) e entdo se move ao longo da semi circunferéncia y = /4 — x? até o
ponto inicial.
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Questao 4 (2.5 pts) Considere o campo F=e7 + 2yz7 + (we* +y?) k
(a) Mostre, justificando sua resposta, que ﬁ € um campo conservativo;
(b) Determine um potencial para o campo ?;

(c) Calcule a integral de linha fcﬁ -d7, onde C é a curva parametrizada por
a: [0, 27] = R3, a(t) = (cost, sent,t)

Questao 5 (Extra) (1.0 pts) Seja f : R® — R uma funcao de classe C?. Verifique que:

div(fVf) = fAf+ VI

Boa Prova !!
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